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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Δεν είναι η πρώτη φορά που η ιστοσελίδα «aftodioikisi.gr» 

δημοσιεύει «αποκλειστικές»  πληροφορίες που δεν ανταποκρίνονται 

στην πραγματικότητα. Αυτό είναι κάτι όμως που θα πρέπει να 

απασχολεί την ίδια και  όχι εμάς. Εμείς ως Ομοσπονδία έχουμε 

ενημερώσει επανειλημμένα πως δεν θα υποκύψουμε σε οποιαδήποτε 

πίεση, αφού δεν έχουμε δικαίωμα να ζημιώσουμε με οποιονδήποτε τρόπο 

τους εργαζόμενους για λόγους «επικοινωνιακής πριμοδότησης». 

Οι λόγοι της συνδικαλιστικής στοχοποίησης της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

από ιστοσελίδες του επιπέδου της «aftodioikisi.gr» είναι γνωστοί…. 

Σε σχέση ωστόσο με το αποπροσανατολιστικό και στερούμενο 

οποιασδήποτε βάσης δημοσίευμα, που αφορά στην ΟΜΟΦΩΝΗ 

απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της  Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. που ελήφθη 

μετά από πρόταση του Προέδρου της,  για την επίλυση του προβλήματος 

της μη πληρωμής συμβασιούχων-παρατασιούχων οφείλουμε να 

επισημάνουμε τα εξής: 

       Η μόνη πρόταση που τέθηκε σε ψηφοφορία και που 

συμπεριλαμβάνει την συνάντηση με την Πρόεδρο του Ελεγκτικού 

Συνεδρίου (μετά από εισήγηση του Προέδρου) ψηφίστηκε 

ΟΜΟΦΩΝΑ από την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
συμπεριλαμβανομένου και του ανώνυμου «λαγού» του «aftodioikisi.gr», 

που δεν αποκλείεται να αποτελεί και προϊόν φαντασίας και 

υπερβάλλοντα ζήλου της δημοσιογραφίας του επιπέδου, που υπηρετεί η 

εν λόγω ιστοσελίδα. 

    Σε κάθε περίπτωση, ενημερώνουμε τον συντάκτη του 

δημοσιεύματος, ότι σε περίπτωση που δεν το γνωρίζει τα εκλεγμένα 

μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έχουν 

ονοματεπώνυμο. Εάν κάποιο εξ αυτών ευθύνεται για την 

παραπληροφόρηση θεωρούμε αυτονόητο, πως θα πρέπει να 

κατονομαστεί. Στις τόσο δύσκολες εποχές, που διανύουμε δεν μπορούμε 



να επιτρέψουμε παραταξιακές ή άλλου είδους σκοπιμότητες να 

δημιουργούν σύγχυση στους εργαζόμενους. 

Τέλος καλούμε το σύνολο των εργαζομένων να ενημερώνονται 

έγκυρα και αξιόπιστα από τις αποφάσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής 

της  Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.  και όχι από... πηγές που λειτουργούν για ίδιο 

όφελος και για λόγους, που καμία σχέση δεν έχουν με την προάσπιση 

των δικαιωμάτων και των συμφερόντων τους. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


